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Pogosto ocenjujemo kakšne študentske izdelke in zanje

ročno pišemo komentarje v e-učilnice ali kam drugam. E-

učilnice (če npr. v Moodlu uporabimo Annotate PDF) in

nekateri drugi sistemi (npr. TurnItIn) so pogosto prijazni in

nam lahko ob tem ponudijo, da si pogoste komentarje

shranimo in jih recikliramo in da komentarje vnašamo kar

v sam sistem, torej preko brskalnika in brez potrebe po

dodatnem programu. Tako lahko že precej prihranimo na

času.
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Dodatno je na voljo precej mobilnih aplikacij oz. nam že

sam operacijski sistem mobilne naprave omogoča, da mu

narekujemo besedilo, ki ga potem prepozna in natipka

namesto nas. To je posebej uporabno, ker lahko na ta

način (gumb za snemanje je kar del navidezne tipkovnice)

besedilo narekujemo praktično v katerikoli aplikaciji,

predvsem tudi brskalniku v katerem imamo lahko

poljubno spletno stran, tudi LMS (npr. Moodle).
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Še hitrejši način komentiranja pa je lahko snemanje

zvočnih in video komentarjev, še posebej, če je to na voljo

znotraj sistema, ki ga uporabljamo. Moodle omogoča

preko urejevalnika besedila in njegovih ikon snemanje

tako zvočnih, kot video posnetkov, je pa to odvisno od

urejevalnika (priljubljeni TinyMCE zahteva namestitev

dodatnega RecordRTC vtičnika) in nastavitev (skrbnik

lahko npr. zaradi velikosti datotek omeji video in/ali

zvočne komentarje).
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Katere komentarje je lažje vnašati, predvsem pa pogledati

nam ali študentom je odvisno od tega kakšen tip človeka

smo, je pa zagotovo iskanje po besedilu lažje, ker lahko

uporabimo pripomočke za to, pa tudi hitreje lahko

preletimo vsebino ali jo natisnemo. Zvočni komentarji so

morda manj praktični za študente, lahko pa so hitra izbira

za učitelje. Video komentarji pa so verjetno itak omejeno

uporabni le za primere, ko želimo tudi kaj prikazati s

kamero. Takrat pa zagotovo velja, da slika pove več kot

1000 besed.
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Drugo področje, za obratno dejavnost (vsaj glede tipkanih

komentarjev), pa je branje elektronskih besedil. Pri tem

nam lahko pomaga že npr. brezplačni Adobe Acrobat

Reader, ki pa ima žal težave s slovenščino.
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V Windows operacijskem sistemu daje dobre rezultate

vgrajeni Pripovedovalec, ki pa se ga je potrebno privaditi,

ker je prilagojen za osebe s posebnimi potrebami in tako

bere tudi napise na gumbih, v menuju in podobno. V

vsakem primeru je nato lahko priročna izbira za

poslušanje kakšnega elektronskega besedila, ki nam ga

tako bere računalnik, mi pa lahko vmes počnemo še kaj

drugega.
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Bolj kot to, kdo neko besedilo tipka ali bere, pa se 

moramo vprašati kdo ga piše.
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